

Ефективність використання ІТ – технологій у виховній роботі із студентами

Любов Шептицька

Кафедра ІУПП

Національний лісотехнічний університет України

Львів, Україна

shlubov@ukr.net

Abstract. *The article deals with the problem of using Information Technologies in the educational and nurturing process as an important factor in improving the quality of education and training, which fills them with new content, forms and methods.*

Ключові слова: ІТ- технології, виховна робота, напрями виховання, форми виховних заходів, інформатизація, навчально-виховний процес.

ВСТУП

Ми живемо в час динамічних змін та протистоянь. Гібридна війна російського агресора, пам'ять про Небесну Сотню, щоденні жертви на території проведення ООС, декларування зовнішньополітичного курсу, глобальні катаклізми в природі – це ті виклики, які потребують постійного реагування і роботи над вдосконаленням системи виховання молоді і наближення її форм і методів до потреб сьогодення.

Сьогодні університетська освіта дає можливість не тільки отримати знання і професійні уміння, але й допомагає в особливому культурному прошарку формувати особистість, патріота своєї держави. Викладач, як представник визначеної культури володіє специфічним набором знань і умінь, визначеним світоглядом, досвідом, життєвою позицією і цінностями, особливостями професійної поведінки тощо. І ці цінності стають надбанням не одного покоління студентів. Але ми живемо в час глобальної інформатизації, коли за допомогою Інтернету можна отримати будь-які знання, за допомогою дистанційного навчання отримати освіту, а виховання студентів без

Ольга Чаплик

Кафедра іноземних мов

Національний лісотехнічний університет України,

Львів, Україна

chaplukolga@gmail.com

використання сучасних ІТ-технологій неможливо уявити.

ОСНОВНА ЧАСТИНА

Питання використання ІТ-технологій розглядаються різними авторами. Зокрема, М. Вихристюк досліджує використання комп'ютерних технологій у виховній роботі і вказує на те, що це сприяє підвищенню якості освіти [1]. На важливості використання інформаційних технологій як засобу виховання молоді акцентує увагу у своєму дослідженні В. Шинкаренко [2]. Автор підсумовує, що комп'ютерні технології сьогодні покликані стати не додатковим «доважком» у навчанні, а одним з сучасних засобів патріотичного виховання. Нові інформаційні технології надають дуже широкі можливості для розвитку методів і організаційних форм навчання і виховання на думку І.Захарової [3] та Л. Шептицької [4].

Основою системи виховання – є і повинна залишатися національна ідея, яка відіграє роль об'єднуючого, консолідуючого чинника в суспільному житті, спрямованого на вироблення життєвої позиції студента та становлення його особистості. Сформувати гармонійну особистість можна шляхом підсилення організаційно-виховної, культурно-просвітницької роботи серед молоді за допомогою ІТ технологій. У новій національній моделі освіти це стає можливим у зв'язку з розвитком національної самосвідомості, демократизацією і гуманізацією суспільства та поглибленням самоуправління в освітньому закладі.

Кожен викладач сьогодні перебуває у пошуку нових технологій, які сприяли б

створенню середовища, що розвиває, навчає і виховує.

Комп'ютерні технології допомагають студенту перетворитися із об'єкта виховного процесу на його активного учасника, набуваючи досвіду публічних виступів, сприяючи пошуку інформації, підвищуючи самооцінку та долучаючись до сучасної молодіжної культури.

Використання сайту університету, Viber, Facebook, Instagram, Telegram та ін. дає можливість на належному і доступному для студентської аудиторії рівні анонсувати виховну роботу.

Використовуючи такі прикладні програми, як MS Power Point, MS Publisher, графічний редактор Adobe Photoshop, Windows Movie Maker, редагування і запис звукових файлів Nero Wave Editor, музичні програвачі, тощо, виховні заходи стають яскравими та краще запам'ятовуються.



Богословські зустрічі, засідання клубів, виставки-конкурси студентських проект, презентаційні перегляди фільмів, он-лайн-екскурсії, фестивалі, флеш-моби, квести, плогінги – це не повний перелік тих форм які стали можливими завдяки використанню ІТ-технологій.

Використання ІТ-технологій допомагає виховати студента - патріота, який активно підтримуватиме і сприятиме розвитку Української державності, поважатиме Конституцію України, буде дбайливий у ставленні до національних багатств, рідної природи, готовим до захисту Батьківщини, шануватиме історичну пам'ять, рідну мову, національні свята та традиції.

ЛІТЕРАТУРА

- [1] Вихристюк М.О. Використання комп'ютерних технологій у виховній роботі як важлива складова підвищення якості освіти [Електронний ресурс]- Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/yakict_2013_3_19
- [2] Шинкаренко В.В. Інформаційні технології як засіб патріотичного виховання учнів у навчально-виховному процесі загальноосвітніх навчальних закладів // Фізико-математична освіта : науковий журнал. – 2017. – Випуск 2(12). –С. 174-177.
- [3] Захарова І.Г. Інформаційні технології в освіті: навчальний посібник для вищ. навч. закладів / І. Г. Захарова. - М.: «Академія», 2008. – 188 с.
- [4] Шептицька Л. Система національно-патріотичного виховання у вищому навчальному закладі лісотехнічного профілю / Л.Б.шептицька,Н. Г. Захарчин, О. А. Чаплик // Науковий вісник НЛТУ України – 2018.- том 28, № 10. -С.135-139.